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Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Marknesse. 
Datum; 
Vrijdag 17 maart 2023
Plaats; 

Sportpark ‘de Punt’, Emmeloordseweg 10.


Aanvang;
19:30uur
1. Opening.
Carole heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering.

Speciaal welkom aan de volgende personen en afvaardigingen Erelid; Hanny Hofs, Gemeente: Wethouder Toon van Steen, gemeente raadsleden van diverse politieke partijen. Mercatus: Jan Zuidema Wijkagent Mervin Wigbels Dorpsbelang Kraggenburg en Luttelgeest, Politieke Partijen, Vertegenwoordigers commissies: OVM: Mark Hilderink en Silvia Pees De Sluis: Famke van Spaendonk en SVM OMNI: Annemieke Wagenaar 
Gelukkig weer normaal elkaar kunnen ontmoeten en hoe. Een bees80 jaar gehad met vele gezellige activiteiten. In het bijzonder een super georganiseerde feestweek aan de Gracht. Ook weer leuke bijeenkomsten, nieuwe initiatieven  en kennismakingen. Dit alles is te lezen in het jaarverslag.

Achter de schermen gebeurt er veel waar wij als inwoners niet veel van mee krijgen. 

· Uitbreiding woningen Marknesse

· Muylwijk: loopt volgens planning. Nu druk met het bouw klaar maken

· Scholtens: impasse. 

Frans Obbema, Gerard Schutte en Peter Pals zijn in de materie gedoken en proberen de onderste steen boven te krijgen maar lopen vast in een web van juridische onmogelijkheden.

Alle betrokken partijen (waarvan de Rabo de grootste) wijzen naar elkaar en houden gelijkertijd elkaars hand boven het hoofd. Het geheel ligt nu op de slaaprol bij de rechterlijke macht. Binnenkort zal er een brief worden opgesteld en gestuurd naar het Europese Hof om te proberen de zaak van de slaaprol te krijgen en dat er een oplossing komt.

DBM – heeft aangegeven e.e.a. te faciliteren waar nodig maar kan helaas verder niets doen.

· Renovatie Oudeweg in volle gang

· Rondweg: staat op de agenda bij de provincie en gemeente. Dit omdat de verkeersbewegingen bij voetgangers en fietsers flink is toegenomen. Gemotoriseerd kleine stijgings percentage. Blijven in gesprek met de gemeente hierover met nieuwe wethouder Dhr. van Amersfoort wethouder van Steen voor Marknesse. Binnenkort een afspraak samen met OVM.

· Dorpshuis: grootste veiling op zaterdag 22 april vanaf 19:00 in de sporthal. Veel leuke kavels ingebracht. Verwachting klaar eind kwartaal 1 2024.

· De samenwerkingsovereenkomst is definitief getekend en aankomende woensdag 22 maart wordt er een omwonenden info avond georganiseerd en dinsdag 18 april een informatie doorloop avond voor iedereen. Beide in de Markering.

· Samen wonen van scholen: binnenkort (5 april) samenkomst van ouders van alle 3  de basisscholen. Kennismaken en de mogelijkheden horen en vooral de wensen van de ouders bundelen. 

· De groen groep: Rosarium groep is bezig i.s.m. de gemeente om de wandelroutes in het dorp qua groen op te fleuren. Hele mooie initiatieven. 

· Wij helpen Marknesse: kortstondige hulpvraag behartigen door en voor Marknessenaren. Houd de Sluis.nl in de gaten en sociale media.

2. Notulen jaarvergadering dd.18 maart 2022 (www.marknesse.nl of sluis.nl dd. 08-03-2023)
Iet Lodewijk: Zijn er ook ideeën uit de ideeënbus gekomen voor Leefbaar Platteland? Niet dat wij weten, Carole gaat dit na vragen. 

Notulen worden goedgekeurd. Carole tekent de notulen. 

3. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken. 

4. Mededelingen en afscheid commissieleden 
Geen mededelingen. 


Afscheid commissieleden:

Feest commissie: Mark Vereecken en Ronald Wolters
Grachtenconcert commissie: Bram Krijger en Kees de Jong. 

Groengroepen: Dirk den Hartog en Piet Besuijen
Allen worden bedankt voor hun inzet. 

5. Jaarverslag secretaris, zie www.marknesse.nl of sluis.nl (08-03-2023)
Geen vragen. 
6. Jaarverslag penningmeester 
Het financieel overzicht van DB, van de Feestcommissie en van Historisch Marknesse in Woord & Beeld worden getoond. 

Dorpsbelang

In 2022 hadden we 849 betalende leden. 15 minder dan in 2021. Nu hebben we eind 2022 een ledenwerfactie gehouden. Dat heeft ons 149 nieuwe leden opgeleverd. Deze nieuwe leden betalen de contributie voor het eerst in 2023, vandaar dat we dit nog niet terugzien in de contributieopbrengst van 2022.

Subsidie/sponsoring betreft de jaarlijkse bijdrage van de gemeente en bijdragen van de Rabobank over 2021 en 2022. Met ingang van vorig jaar krijgen we geen vaste bijdrage meer van de Rabobank, maar moeten we die verdienen via Rabo Club Support. Dat betekend hoe meer stemmen van Rabobank leden, hoe hoger de bijdrage. Eind mei start de campagne voor dit jaar.

De meeste kosten spreken voor zich en de bedragen wijken niet veel af van voorgaande jaren, maar een paar worden toegelicht. Vanwege corona was er in 2022 geen nieuwjaarsreceptie en dus ook geen kosten daarvoor. Extra waren de kosten van de taartenactie. Elk huishouden in Marknesse is in juni 2022 verwend met een appeltaartje van OVM-SVM en Dorpsbelang. De kosten van diverse evenementen bestaan uit de kosten van carbidgroep, 12-dorpenloop, steptocht, boerderijenroute en WeHelpen.

Het resultaat. Dorpsbelang heeft 2022 afgesloten met een negatief resultaat van bijna 1.500 euro. In 2021 hadden we een negatief resultaat van 2.218 euro. Met dit resultaat komt het beschikbaar vermogen per 31-12-2022 op 10.897 euro.
Feestcommissie

De opbrengsten en kosten van de feestcommissie van 2022, het jaar van de 80-jarige lustrumviering. Deze administratie wordt bijgehouden door Thom van Keulen als penningmeester van de feestcommissie. 

De opbrengsten bestaan uit de bijdragen van Dorpsbelang voor de lustrumviering van €10.000 en €750 euro voor het sinterklaasfeest. De opbrengsten dorpsfeest bestaan uit een lustrumbijdrage van de gemeente, sponsorgelden, opbrengst van de verkoop van de entreekaarten en bingokaarten en de opbrengst van de bar. Dorpsfeest heeft ook geld gekost. De grootste kostenposten waren de drankinkoop, licht en geluid en de constructie waar de tent op stond. De feestcommissie is 2022 geëindigd met een positief resultaat van 13.671 euro. Dat breng hun beschikbaar vermogen op 23.042 euro. 
Door tijdens het dorpsfeest de bar in eigen beheer te nemen, lag ook het risico van tegenvallende opbrengsten bij ons zelf. Doordat de opkomst gedurende de hele feestweek boven verwachting was, heeft dit echter goed uitgepakt. Het vermogen van de feestcommissie staat onder beheer van Dorpsbelang. We hebben afgesproken dat een deel van dit bedrag de komende vier jaar aan het budget voor het dorpsfeest wordt toegevoegd. Het organiseren van activiteiten wordt steeds duurder, dan is het fijn om een buffer te hebben. Een deel van het budget kan ook gebruikt worden voor nieuwe activiteiten of zaken welke de komende jaren van de grond komen. Het resultaat komt in ieder geval weer ten goede aan het dorp.

Historisch Marknesse in woord en beeld

De cijfers van Historisch Marknesse in Woord en Beeld worden getoond. Deze administratie wordt bijgehouden door Ad van Schendel, lid van commissie woord en beeld. De inkomsten van deze commissie bestaan bijna volledig uit de bijdragen van donateurs. De uitgaven spreken voor zich. Historisch Marknesse in Woord en Beeld is 2022 geëindigd met een positief resultaat van 551 euro. Dat brengt hun vermogen op 11.179 euro. De verwachting is dat in de komende jaren deze buffer nodig zal zijn voor huisvestingskosten.

Slotwoord:

De penningmeester bedankt een ieder voor hun bijdrage als lid, donateur, sponsor en of deelnemer aan de diverse activiteiten.

Er zijn geen vragen.  Financieel verslag wordt goed gekeurd. 

7. Verslag kascommissie en benoeming nieuw kascommissielid.
Verslag van de kascommissie: Sijbrand Haven en Addy Peters geven de goedkeuring. 

Addy Peters gaat de kascommissie verlaten. Wie is de nieuwe controleur? Cor van Vilsteren biedt zich vrijwillig aan. 
8. Bestuursverkiezing.

Aftredend en wel herkiesbaar:
Dorien Zachariasse
Aftredend en niet herkiesbaar: 
Cor Zieleman

Jentina van Benthem – Jentina bedankt (oud) bestuursleden en leden voor de leuke tijd bij Dorpsbelang en het vertrouwen wat zij altijd als penningmeester heeft ervaren. Zij wenst iedereen veel succes voor de toekomst. 

* Kandidaten

Addy Peters: penningmeester

Arjan Wolters: algemeen bestuurslid

De kandidaten worden bevestigd door middel van een applaus uit de zaal. 

9. Dorpsfeest: 
Eveline Thole presenteert het programma van Dorpsfeest 2023 en Koningsdag.

Vorig jaar hebben we u het programma gepresenteerd van Marknesse 80 jaar. Een Machtig Beest80 feest! Wat een feest, wat een opkomst wat een enthousiasme van iedereen.

Dit jaar 3 nieuwe leden in de feestcommissie: Susan Vermunt, Edwin Verwer en Bert de Vries. Het dorpsfeest is van dinsdag 27 juni t/m 2 juli. 

Natuurlijk is het feest weer bij De Gracht. Er kan ook dit jaar weer gestreden worden om de Bokaal. Verder hebben we dit jaar o.a. de volgende activiteiten: Vrijdagmiddagborrel, een casinoavond en we gaan opzoek naar de Alleskunner van Marknesse. 

Vier koningsdag in Marknesse. 

Dit jaar een hele dag vol met activiteiten: We starten bij de Markehof met het hijsen van de vlag en het zingen van het Wilhelmus onder leiding van Doka. Vervolgens zal er een versierde fietsoptocht door het dorp zijn. Deze optocht eindigt bij de Triangel waar de rest van het programma zal zijn: Heel Marknesse bakt, bakwedstijd. Kleedjesmarkt en een Open Podium. Show jouw talent op het podium. Geef je op, zodat we samen er een gezellige koningsdag van maken! Het dorpshuis de Markering zorgt voor de horeca. Kortom een hele gezellige dag voor jong en oud in Maknesse.

Alle informatie over de activiteiten georganiseerd door de feestcommissie kunt u vinden in de Sluis, op marknesse.nl en op facebook. 

10. Rondvraag
Pieter van ’t Zet: Vraag over de rondweg. De Weeversstraat maakt een ronding bij Verwer. Dit is zo neergelegd met de intentie dat daar in de toekomst de rondweg op aan zou sluiten. Maar nu is dit terrein toegekend aan Hulleman. Is er nu definitief een streep door de rondweg? Carole begrijpt de vraag. Het staat op de agenda en in april heeft Carole een gesprek met Wethouder van Steen. Daarna hoopt zij terug koppeling te kunnen geven. 
Marcel Snippe: Wat zijn de twee fases van de eventueel aan te leggen rondweg?
De 2 fases zouden kunnen zijn: 

1. Rotonde Marknesserweg tot aan de Leemringweg. Dus onder of over de Zwolsevaart heen. 

2. Leemringweg langs industrieterrein richting Vollenhoverweg/Steenwijkerweg. Ook weer onder of over de Zwolsevaart. 

Mark Hilderink: Vorig jaar is door OVM van alles georganiseerd met Koningsdag. Wat wordt er nu van OVM verwacht? Feestcommissie wil graag samen werken, er is met Martin van de Peut al contact over geweest.

Johan Zieleman: Wijkbeheer rijdt om takken heen die uit bomen zijn gewaaid. Waarom? DB neemt dit mee naar de gemeente. De bloemenbak bij de Chinees wordt niet verzorgd. Kan deze beplant worden? Hans Rommens ligt toe: Afspraak was dat de gemeente deze bak zou aanplanten en de chinees zou hem water geven. Carole gaat dit na vragen.

Hans Rommens: Hoe is het met de verlichting bij de gracht? Carole antwoord: Dorpsbelang heeft 2 overeenkomsten gekregen van de gemeente voor het gebruik van energie. 1 voor de dierenweide en 1 voor de gracht. Hier waren wij het niet mee eens want hoe zit dit bijvoorbeeld in Emmeloord in de verschillende wijken. De gemeente heeft toegelicht dat zij meer bewustwording willen creëren over het stroom gebruik. In principe sturen zij geen factuur. Mocht het zo zijn dat het stroomgebruik veel hoger wordt dat dan dit de afgelopen jaren gemiddeld is geweest dan krijgen wij eerst een waarschuwing. Daarna zullen zij de extra kosten aan ons door berekenen. Zolang het gebruik gemiddeld blijft zoals het was dan  ontvangen wij hier geen factuur voor. Dorpsbelang heeft de overeenkomsten in middels getekend. Dit betekend dat wij weer gebruik kunnen maken van de verschillende stroomkastjes. 
SVM heeft een sponsorcontract afgesloten met Delta Vezel. Om dit contract toe te lichten hebben zij gevraagd om 10 minuten spreektijd.  Delta Vezel heeft zichzelf voorgesteld en uitgelegd wie ze zijn en wat zijn precies doen. Delta Vezel wil graag de buurten en wijken waar zij actief zijn financieel ondersteunen en zo zijn zij bij SVM terecht gekomen. Ze gaan SVM actief sponsoren. Daarnaast hebben zij de volgende afspraak gemaakt: Voor ieder glasvezel contract wat binnen Marknesse bij Delta of Caiway wordt afgesloten wordt er €50 gedoneerd aan een goed doel wat SVM heeft uitgekozen. Het bestuur van SVM heeft besloten om dit bedrag te doneren aan het nieuwe dorpshuis De Markering. Een prachtig initiatief! Daarnaast hebben ze afgesproken dat wanneer er aan het einde van dit jaar minimaal 100 aanmeldingen zijn Delta Vezel nog eens €1000,- extra sponsort. 
Mark Hilderink: Waarom is de aansluiting van glasvezel zo duur in het industriegebied. Delta antwoord: De bedrijven liggen ver uit elkaar. 

11. Afsluiting officiële gedeelte
Carole bedankt iedereen voor zijn komst. 


                          -------------------------------------------------
12. Presentatie ‘Groen in het dorp ‘
