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Notulen jaarvergadering 2020

Datum: 
Vrijdag 23 oktober 2020 
Plaats: 
Sportpark “de Punt” SVM  Emmeloordseweg 2 te Marknesse.  
De vergadering is voor alle dorpsgenoten en andere belangstellende digitaal te volgen. Dit i.v.m. de Corona maatregelen. 



1. Opening.

Hans heet iedereen die thuis aan het kijken is hartelijk welkom. Een bijzondere jaarvergadering in een bijzonder jaar. Speciaal welkom aan de volgende personen en afvaardigingen Erelid; Hanny Hofs, Gemeente: Wethouder W. Haagsma, IGW; Klaas-Jan Loosman, Dorpsbelang Kraggenburg en Luttelgeest, Politieke Partijen, Vertegenwoordigers commissies en scholen: OVM: Martin v/d Peut De Sluis: Famke van Spaendonk en SVM OMNI: Gerard Bovée. 
Hans geeft een terug- en vooruitblik:
· Compliment richting gemeente, het dorp ziet er veel beter verzorgt uit ten opzichte van een aantal jaren geleden. 

· Het dorp groeit gestaag, al is er momenteel een probleem over het eigendomsrecht van de grond van kavel Scholtens. Voor alle betrokkenden is dit een vervelende zaak. Dorpsbelang en gemeente zetten zich in om hiervoor zo snel mogelijk een oplossing te vinden. De komende tijd zullen er nog 16-20 woningen gebouwd worden. Op dit moment is dorpsbelang met de gemeente in gesprek om nieuwe bouw grond te realiseren, dit zal zeker nog ruim een jaar duren voordat er gebouwd kan worden. De zorg die heel veel gezinnen hebben over hoe het afloopt, deelt Dorpsbelang zeker. Maar leg uw vragen bij de gemeente neer, zij proberen daar een antwoord op te geven. 

· Het bedrijventerrein: naast de nieuwbouw van MCM komen er twee nieuwe bedrijven naar ons dorp. In het pand waar voorheen MCM gevestigd was, komt nu Vanquish Lifestyle. In het pand van De Jong (voorheen Succes) een chalet bouwer van vakantie woningen.

· Mercatus heeft de nieuwbouw van de Breestraat eind vorig jaar opgeleverd en hiermee 24 woningen voor deels jongeren en ouderen gerealiseerd.

· Plannen voor realisering Testcentrum ANWB en uitbreiding MITC aan de Vollenhoverweg. Er is een info avond geweest over deze uitbreiding, maar het wachten is nu op het definitief doorgaan van vliegveld Lelystad. RDW heeft wel de intentie om naar de Vollenhoverweg te komen, maar hiervan moet nog de laatste handtekening op papier. Daarna zal politieschool en ANWB zich hier ook gaan vestigen.  Als dit doorgaat en daar gaan we wel vanuit, zal dit zeker groei betekenen voor ons dorp.  

· Dorpsbelang ziet aan de Voorsterweg een toename van het aantal bezoekers aan het Waterloopbos ook zijn er plannen om een hotel en een zonneweide te realiseren door de Fam. Daniels. Over de toename van de verkeersdrukte op de Voorsterweg blijven we in gesprek met de gemeente samen met de klankbord groep van de bewoners om naar een passende oplossing te zoeken.

· Glastuinbouw: uitbreiding van Glastuinbouw van 88 ha aan de zuidzijde van de Baarloseweg, wat voor 2022/2023 op de planning staat. Dorpsbelang wil aan iedereen vragen ook eens na te denken over het volgende: Of wij als dorpsbewoners nog meer glastuinbouw in deze omgeving willen hebben. Willen we hier het glastuinbouwgebied van het Westland worden? Voor verschillende ondernemers was en is het een kans om te kunnen stoppen met hun bedrijf, het geeft veel werk voor arbeidsmigranten en meer omzet voor de winkeliers in ons dorp. Laten we met elkaar en de politiek de discussie eens gaan voeren of we verdere uitbreiding van de glastuinbouw sector nog willen in onze omgeving en onze polder. Het gaat tenslotte om de leefbaarheid te vergroten voor de bewoners van ons dorp in de toekomst. Groei betekent vooruitgang en ontwikkeling van de Noordoostpolder en dus ook voor Marknesse. 

· Marknesse heeft haar 77 jaar bestaan gevierd. De feestcommissie had binnen de Coronaregels een goed alternatief bedacht: “Kleintje Dorpsfeest”.  Zeer geslaagd!

· Rondweg: Over de rondweg is niet veel nieuws te melden. Het wachten is op de gemeente. 

· Renovering Oudeweg en nieuwe riolering staat in de planning voor 2021. 

· Een bedankje richting alle vrijwilligers die zoveel organiseren binnen ons dorp. Een speciaal woord van dank gaat richting de Groengroep van de Begraafplaats en de Groengroep van de perken.  Mede door jullie vrijwillige bijdrage kunnen we trots zijn op ons dorp en ziet alles er goed verzorgt uit.
· Dit jaar twee verenigingen met een jubileum: DOKA en SVM. Beide jubileumfeesten konden helaas niet doorgaan. Hopelijk kan dit in de toekomst nog eens ingehaald worden. 

“We leven in een hele turbulente tijd, waarin er veel veranderd in korte tijd, er zullen dingen anders gaan na Corona maar ook daar kunnen weer mooie nieuwe veranderingen uit ontstaan. Dit geeft weer nieuwe energie voor ons allen. Zorg goed voor elkaar.” 
2. Notulen jaarvergadering d.d. 8 maart 2019 - Jozé  
Vragen die vooraf zijn binnengekomen over de notulen van vorig jaar: 
· Komst testcentrum ANWB en uitbreiding NLR biedt de mogelijkheid voor meer arbeidsplaatsen. Hoe staat dit ermee? – Zie voor het antwoord blz. 1
· Belevingscentrum Voorsterweg belangrijk voor de groei van Marknesse. Hoe staat het ervoor? Dorpsbelang is in gesprek met de klankbordgroep van de Voorsterweg en gemeente om te kijken of de Voorsterweg 60km kan worden. Door het belevingscentrum en de populariteit van het Waterloopbos is er meer verkeer op de Voorsterweg. 
· Plannen Pontje Kraggenburg, waar komt het pontje? De bedoeling is op de splitsing van de Zwolse vaart en de Leemvaart. Het initiatief ligt bij Kraggenburg. De planning is nu dat deze in het voorjaar 2021 wordt deze gerealiseerd. 
Notulen worden goedgekeurd. Hans tekent de notulen. 

3. Ingekomen stukken:
-
4. Mededelingen
Geen mededelingen
5. Afscheid commissie leden (afscheid genomen in het jaar 2019):
Commissie samen Marknesse: Martha Kats, Herma Vogelzang, Irmgard Breidenbach en Jozé Deen. 
  
Contactgroep: Piet Sanderse

Vlaggenist en Sinterklaas: Gerard Roelofsen,

Promotie Commissie: Danny Vermue.

Feest commissie: Rian Zachariasse. 

Oud en nieuw Commissie: Cor v Vilsteren en Bernard Voerman.

Groengroep begraafplaats: Jaap v/d Sar en Piet Heddes (in memoriam)
6. Jaarverslag secretaris
Zie stuk in de sluis.
Geen vragen.

7. Jaarverslag penningmeester 
Jentina geeft een toelichting op het financieel verslag.

Financieel verslag van Dorpsbelang Marknesse
Financieel verslag wordt geprojecteerd op het scherm. 
Winst en Verlies rekening: 

In 2019 hadden we 891 betalende leden. 43 minder dan in 2018. Subsidie/sponsoring betreft de jaarlijkse bijdrage van de gemeente, de subsidiebijdrage voor het Oud & Nieuw feest en een bijdrage van de Rabobank. Overige inkomsten bestaan grotendeels uit de eindbijdrage van St. Boerderijenboek.
Kosten van 2019:

De hoogte van de meeste kosten kwam aardig overeen met die van 2018 en met wat er was begroot voor 2019.
Toelichting kosten:
Promotiecommissie: heeft extra kosten gemaakt voor de nieuwe wegwijzer.
Vergaderkosten: bestaan uit kosten van vergaderingen van het DB bestuur, de contactgroep, Samen Marknesse en andere incidentele vergaderingen.

Onderhoud van de bezittingen/beheerszaken: in 2019 minder kosten gemaakt dan gebruikelijk. 

Onvoorziene kosten: bestaan deels uit de niet gesubsidieerde kosten voor de boekenkast en een schadeclaim uit een voorgaand jaar.
Resultaat 2019: 

Dorpsbelang heeft 2019 afgesloten met een positief resultaat van €1175.

In 2018 hadden we een negatief resultaat van ruim €2700. Voor 2019 was er ook een negatief resultaat begroot. Echter door de onvoorziene bijdrage van St. Boerderijenboek, zijn we met een positief resultaat geëindigd.

Met dit resultaat komt het beschikbaar vermogen per 31-12-2019 op €16.728.

Feestcommissie 2019: 

Administratie wordt gedaan door Jolein Noorland. 

De overige inkomsten bestaan o.a. pacht kermis, kraamhuur van de zomermarkt en een bijdrage van de horeca exploitant. De feestweek heeft in 2019 ruim €12.500 aan kosten met zich meegebracht. Het grootste deel hiervan is voor licht en geluid, muziek, tenthuur en afvalafvoer.
De feestcommissie is in 2019 geëindigd met een positief resultaat van €2156,- Dat breng hun beschikbaar vermogen op €6438,- 


Historisch Marknesse in Woord en Beeld: 

Administratie wordt gedaan door Ad van Schendel. Deze commissie is bijna volledig afhankelijk van donateurs en sponsoren. Zij hebben daarmee hun uitgaven in 2019 volledig kunnen dekken. Historisch Marknesse in Woord en Beeld is 2019 geëindigd met een resultaat van €50. Dat brengt hun vermogen op bijna €9000.

Mede dankzij uw bijdragen als lid van Dorpsbelang, donateur van Historisch Marknesse en of sponsor van diverse activiteiten kunnen wij hier in Marknesse veel voor elkaar krijgen. 
Dank u wel.

Er waren geen vragen over het financieel verslag.
8. Verslag kascommissie en benoeming nieuw kascommissielid.
Goedgekeurd door de commissie bestaande uit Mark Hilderink en Harrie Middeljans. 
Harrie Middeljans stopt opvolger is Marièl Haven. 
9. Bestuursverkiezing.
Herkiesbaar

Kees de Jongh

Jentina van Benthem

Er zijn voorafgaand aan de vergadering geen tegen kandidaten voor gemeld. Zij worden door Hans met een klein applaus weer benoemd. 

Aftredend

Elgon van der Heide
Jozé Deen

Nieuwe leden:

Cor Zieleman
Dorien Zachariasse-Hilderink

Geen tegenkandidaten en worden benoemd middels een klein applaus.
10. Afscheid aftredend bestuursleden.
Elgon van der Heide: 4,5 jaar onderdeel geweest van Dorpsbelang. Veel gedaan:  Sinterklaasgroep aangestuurd, beheer van het dorp o.a. onderhoud toiletgebouw, de Groengroep, begraafplaats, klussendag organiseren samen met Joze. Altijd standvastig, eerlijk en oprecht. Ondanks je gezondheid wel altijd positief en actief binnen dorpsbelang. 

Jozé Deen: 4,5 jaar binnen Dorpsbelang actief geweest als secretaris. De agenda’s, jaarvergaderingen, de Contactgroep, commissie samen Marknesse, AED groep en de klussendag samen met Elgon. Jozé gaat stoppen i.v.m. de kans om gemeenteraadslid te worden. Jozé bedankt zelf ook het dorp vond het erg mooi werk om te doen en heeft het met plezier gedaan. 
Allebei bedankt voor jullie inzet! Elgon en Jozé ontvangen een Pluim met een passende tegoedbon.  
11. Rondvraag.
Ingezonden via de mail: 
Johan Zieleman: 

Hoe denken jullie de exploitatie rond te krijgen van het nieuwe dorpshuis? 

Het beheer en de horeca in het dorpshuis wordt straks verpacht. 

Als het dorpshuis doorgaat, hoe zit het dan met de parkeergelegenheid? 

Zie de tekeningen en deze is uitgelegd tijdens de presentatie van het dorpshuis. Ze verwachten voldoende parkeergelegenheid te kunnen realiseren. 
Wanneer beginnen ze met het opknappen van de Oudeweg en hoe lang gaat dat duren? 

De verwachting is in 2021 de exacte planning wordt nog gemaakt. Er komt een avond voor om/aanwonende.

Er worden nogal wat fietsen ed. gestolen in het dorp. En regelmatig komen er berichten op sociaal media van rondlopende en rijdende vreemden. Kan er ook meer toezicht komen. Waarom geen extra toezicht i.v.m. AZC Luttelgeest in de polder? 

Er wordt door Jan Huizingh (Politie) al toezicht op gehouden. Vanuit dorpsbelang wordt het nogmaals gevraagd aan de politie. 
Anneke Holster: 

Onlangs is er een proef geweest met het centraal inzamelen van chemisch afval en ijzerwaren door HVC. Na evaluatie door de diverse instanties (o.a. gemeente en HVC) zou besloten worden of er een vervolg aan wordt gegeven en structureel wordt. Wat is de uitkomst/stand van zaken? 

Wethouder Wiemer Haagsma geeft hier antwoord op: De proef is geslaagd, gemeente wacht nu op het recycle tarief. Dit willen ze eerst afwachten en dan kijken of de proef wordt doorgezet. 
In de Sluis.nl hebben diverse artikelen over de bouw van het dorpshuis/MFC gestaan. Er is een begrotingstekort die door diverse acties van de werkgroep Percunia gedicht moet worden. Hoe groot is dit te kort en is het realistisch dat dit te kort vanuit de inwoners moet komen? In hoeverre wordt er gekeken naar subsidie potjes etc.?  

Tijdens de presentatie over het dorpshuis zal Peter Beers van de werkgroep hier meer over toelichten. 

Maria Droog: 

Op welke wijze is er aandacht besteed aan het verzoek om een wandelpaadje aan te leggen in de ruime wegberm van de Feike Bruinsmalaan? 

Dit onderwerp is al vaker ter sprake geweest. Er is vanuit Marknesse Zuid een brief gestuurd naar de heer J. Ekkel (beheer wegen/dorpen gemeente NOP). Er is subsidie aangevraagd en er zijn plannen ontwikkeld. Binnenkort volgt hier een overleg over samen met Wilfred Lips, bewoner Marknesse zuid. Binnenkort wordt bekend gemaakt hoe ze deze situatie veiliger willen gaan maken. 

Deja Hansen: 

Als ik in de ochtend de hond uitlaat en langs de gracht wandel dan vraag ik mij af waarom de fontein al voor half 8 ’s morgens aanstaat. Wat is de meerwaarde hiervan? 

Het beheer wordt vanuit de gemeente gedaan, vanuit dorpsbelang is al verschillende keren aangegeven dat de tijden niet goed zijn. Komt weinig reactie terug vanuit de gemeente. 
Cor van Vilsteren:

Hoe zit het precies met de kavel van Scholtens?  

Het verhaal wordt door wethouder Wiemer Haagsma uitgebreid uitgelegd. De gemeente wil er graag zijn voor alle betrokkenen. De gemeente is de opties aan het bekijken voor kavel Muijlwijk hier is echter nog niks duidelijk in. De gemeente is bereikbaar voor vragen. 
12. Afsluiting officiële gedeelte

Hans bedankt iedereen en sluit de vergadering om 20.55uur.
Na het officiële gedeelte volgen er enkele presentaties: 

Dorpsontwikkellingsplan (DOP) 

Website 

Dorpshuis

